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(za takojšnjo objavo)
REZULTAT POMLADI = ŽIVALSKI BREZDOMCI 
Ljubljana, 18.6.2008 – Poznate usodo brezdomnih živali, živali, katerih lastniki jim ne uspejo poiskati novega doma? Rezultat toplih pomladnih dni je namreč tu. Število hišnih ljubljenčkov se je na portalu Podarimo.si v mesecu maju in juniju povečalo za več kot 300 kužkov in muckov, ki iščejo nov dom. 
Ni se vam treba čuditi, če vam v teh dneh zazvoni hišni zvonec, pred vrati pa vas čaka presenečenje kljub temu, da ravno ta dan ne praznujete rojstnega dne. Kako ne bi bili veseli majhnih puhastih kepic, ki bi se znašle v škatli na vašem pragu? Vendar žal vsi hišni ljubljenčki nimajo takšne sreče, saj jih brezvestni lastniki dobesedno odvržejo na samotne kraje ali celo v smetnjake, kjer, če ne drugače, poginejo od lakote ali bolezni.  
V uredništvu spletnega portala Podarimo.si, slovenskega daritvenega oglasnika, si prizadevajo živalskim brezdomcem poiskati nov dom. Izkazalo se je namreč, da je najbolj obiskana ravno rubrika »živali in rastline«, v kateri se je letošnje leto objavilo že preko 1000 oglasov. Portal Podarimo.si je postal osrednja točka, kjer si ljudje lahko poiščejo hišne ljubljenčke popolnoma zastonj, pri čemer pa ne gre le za kužke in mucke, saj se pogosto oddajajo tudi živali kot so hrčki, deguji, činčile, papige, želve, ribe in druge.
Daritvenemu oglasniku so se pridružila številna slovenska zavetišča za zapuščene živali ter društva za zaščito in proti mučenju živali, ki s pomočjo oglasnika svojim prehodnim varovancem iščejo nove domove. Tovrstnih zavetišč in društev je zaradi naraščajočega števila zapuščenih živali v Sloveniji že več kot 20. 
Člani Društva za pomoč živalim Žverca, ki deluje na območju Škofje Loke in Kranja, poudarjajo pomen sterilizacije in kastracije, ki sta ključnega pomena za reševanje problematike živalskih brezdomcev. Kot pravijo v društvu bi bilo s kastracijo in sterilizacijo lastniških živali manj mladičev in s tem dovolj posvojiteljev za vse novoskotene živali. Mladiči zato ne bi pristali na cesti. Prav tako so sterilizirane in kastrirane mačke bolj zdrave, saj niso izpostavljene spolno prenosljivim boleznim. Poleg tega niso tako izčrpane zaradi neprestanega parjenja in kotitev.
Vsekakor se mora pred posvojitvijo katerekoli živali s tem strinjati celotna družina, saj živali niso igrače in jih moramo razumeti kot nove družinske člane ter jim posvečati dovolj časa.
Dodatno gradivo na naslovu:
http://www.podarimo.si/novica/
http://www.zverca.si/ 
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