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Sporočilo za javnost
Ljubljana, 25.3.2009
(za takojšnjo objavo)
Kljub recesiji darovanje fizičnih predmetov ne upada – daritveni oglasnik Podarimo.si praznuje svoj 2. rojstni dan
Ljubljana, 25.3.2009 – spletni daritveni oglasnik v tem tednu praznuje svoj 2. rojstni dan. Pred natanko dvemi leti sta študenta Miha Jereb in Anže Šuštar v sodelovanju s Slovensko Karitas na splet lansirala daritveni oglasnik Podarimo.si, spletno mesto namenjeno izključno darovanju. Letos, v času krize, je portal obiskalo že preko 200 tisoč različnih obiskovalcev, ki so objavili preko 2500 oglasov Podarim in preko 1700 oglasov Potrebujem. 

Čeprav se mnoge slovenske humanitarne organizacije v tem trenutku srečujejo s problemom pomanjkanja darovanih sredstev, na daritvenem oglasniku tega ni čutiti. Prej nasprotno. Ker je tukaj že pomlad in se je pričelo spomladansko čiščenje, se veliko ljudi odloča, da uporabne stvari, ki jih ne potrebujejo, darujejo in s tem pomagajo soljudem. Zakaj bi uporabne stvari dajali na »kosovni odvoz«, če nekomu lahko še dobro koristijo?
Miha in Anže si v teh dneh z navdušenjem ogledujeta statistike portala Podarimo.si. V prvih dveh letih obstoja jima je uspel več kot zavidljiv podvig: daritveni oglasnik, spletno mesto, kjer se nič ne prekupčuje, temveč le daruje, je obiskalo že preko 800.000 ljudi. Za boljšo predstavo: samo letos je bilo preko portala podarjenih že preko 60 sedežnih garnitur, 70 pralnih strojev, 30 hladilnikov, 20 zamrzovalnih omar oziroma skrinj, 130 postelj, 30 otroških vozičkov in preko 700 malih živali. Mogoče v danem trenutku izgleda, kot da se na portalu nič ne dogaja. Zavedati se je treba, da se »šenkanemu konju ne gleda v zobe« in da brezplačni predmeti slej ko prej dobijo nove lastnike. Najbolj želeni predmeti, kot so pralni stroji in kuhinjski elementi, so na portalu prisotni le nekaj minut. 
Vse se je začelo v začetku leta 2007, ko sta Miha in Anže, oba študenta stara 21 let, dobila idejo. Idejo, da s svojim znanjem naredita oglasnik, ki mu v slovenskem spletnem prostoru ni para - oglasnik, kjer so vse stvari zastonj! K sodelovanju sta povabila Slovensko Karitas, ki jima je predstavila problematiko revščine in dala napotke k zasnovi portala, ki je prijazen tudi vsem ne preveč veščim uporabe računalnika. V zadnjem mesecu pa so se oglasniku pridružila tudi zavetišča in društva za pomoč živalim in tako še dopolnila ponudbo malih živali. 

Miha in Anže gresta seveda novim zmagam naproti. V letu 2009 bi namreč rada ljudi še bolj spodbudila k darovanju. Ključ do uspeha je, da vsak izmed nas najprej pomisli na darovanje uporabnih predmetov, šele nato na kosovni odvoz. »Najsrečnejši so tisti, ki srečo razdajajo«. 
Dodatno gradivo na naslovu:
http://www.podarimo.si/novica/
Dodatne informacije:
Miha Jereb, idejni vodja projekta, telefon: 051 810 388

