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Sporočilo za javnost
Ljubljana, 7.10.2009
(za takojšnjo objavo)
Za študente – brezplačna stanovanjska oprema
Ljubljana, 7.10.2009 – novo študijsko leto se je s tem tednom tudi uradno pričelo. Vendar za marsikoga ne brez težav. Stanovanja in sobe, ki so si jih s svojimi prihranki lahko privoščili študentje, so dostikrat neopremljena, gospodinjski aparati pa so v okvari. Dobrodelno društvo Podarimo Si tudi letos v okviru daritvenega oglasnika Podarimo.si pripravlja akcijo »Za študente« v kateri spodbuja ljudi k darovanju stanovanjske opreme. 
Ste vedeli, da sobe v študentskih domovih niso opremljene s televizijo, niti računalnikom, če pa se pokvari hladilnik, morajo novega kupiti študentje sami? Ste vedeli, da se veliko stanovanj oddaja neopremljenih? 
Zato smo se v društvu Podarimo Si odločili, da z oktobrom organiziramo akcijo, v kateri bomo pozornost namenili študentom, ki si z novim študijskim letom urejajo stanovanja v bližini svojih fakultet. Tako si v društvu prizadevamo k spodbujanju ljudi k darovanju, poleg tega pa smo darovalcem v oglasih na spletnem daritvenem oglasniku omogočili navedbo, da predmete darujejo izključno študentom. Demografska analiza obiskanosti oglasnika v mesecu avgustu namreč kaže, da je 20,1% obiskovalcev mlajših od 24 let, 27,6% obiskovalcev pa se še šola. 
V letu 2009 je daritveni oglasnik zabeležil že preko 1.9 milijona obiskov, kar je bistveno več kot v istem obdobju preteklega leta (1.1 milijona obiskov), k čemur je prispevalo tudi gospodarsko in socialno stanje v državi. Samo letos se je objavilo že preko 10.000 oglasov podarim, od tega se je podarilo preko 120 hladilnikov, 200 pralnih strojev, 260 sedežnih garnitur, 480 postelj in preko 600 najrazličnejših omar. Poleg oglasov podarim pa je bilo objavljeno tudi preko 5.000 najrazličnejših potreb. 
Ljudi tako pozivamo, naj darujejo uporabno pohištvo, gospodinjske aparate in računalniško opremo, saj bi bilo škoda, da se jo uniči, če je na drugi strani veliko takih, ki bi jo potrebovali.  
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